

ROMÂNIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25.03.2021, ora 16.00 în ședința publică ordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str. Culturii nr. 26, unde conform H.G. 856/2020 privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către dl. Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17.

La ședința de astăzi participă primarul și delegatul cu atribuțiuni de secretar general al UAT Modelu Arsenescu Laurentiu-Costin.

Presedintele de sedinta domnul Tutueanu Valeriu prezintă ordinea de zi propusă:

- proiect de hotarare privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitatile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna februarie 2021 – *initiator primar*
- proiect de hotarare referitor la aprobarea Regulamentului privind acordarea de finantari din bugetul local al comunei Modelu pentru activitati sportive organizate in baza Legii educatiei fizice si sportului nr. 69/2000, cu modificarile si completarile ulterioare - *initiator primar*
- proiect de hotarare referitor la aprobarea inchirierii, precum si aprobarea documentatiei de atribuire prin licitatie publica a castelului de apa, situat in domeniul public al comunei Modelu, sat Tonea, judetul Calarasi, nr. cadastral 21591, in suprafata de 62 mp - *initiator primar*

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi aceasta fiind aprobata cu majoritatea voturilor.

Dl. Martac Paul solicita inscrierea la cuvânt. Aceasta este acordata si solicita inscrierea pe ordinea de zi a capitolului *probleme curente*. Aceasta solicitare fiind aprobata de presedintele de sedinta.

Presedintele de sedinta propune să se treacă la punctele înscrise pe ordinea de zi dand citire proiectului de hotarare privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitatile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna februarie 2021.

Constatând că nu sunt inscrieri la cuvânt sau dezbateri pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, președintele de ședință îl supune aprobării consilierilor locali și prin vot deschis în unanimitate este aprobat, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 15 din 25.03.2021.**

Pentru următorul punct înscris pe ordinea de zi, presedintele de sedinta prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea de finantari din bugetul local al comunei Modelu pentru activitati sportive organizate in baza Legii educatiei fizice si sportului nr. 69/2000, cu modificarile si completarile ulterioare.

Presedintele de sedinta intreaba daca sunt inscrieri la cuvânt pe marginea acestui proiect de hotarare. Se inscriu la cuvânt doamna Oltenacu Georgeta si domnul Martac Paul.

Doamna Oltenacu Georgeta solicita informatii privind numirea celor trei persoane ce fac parte din comisia de verificare a activitatii financiare a A.C.S. Inainte Modelu precum si solicitarea ca intr-o sedinta ulterioara sa participe si contabilul A.C.S. Inainte Modelu pentru a furniza informatii despre cheltuierea banilor alocati echipei de fotbal.

Domnul primar Dobre Gheorghe ofera informatii despre valorile financiare alocate precum si modalitatea prin care firma autorizata in a presta servicii de contabilitate, prezinta si depune la compartimentul contabilitate al primariei Modelu actele doveditoare si justificarea cheltuielilor acoperite din sumele alocate de la bugetul local.

Primarul comunei Modelu comunica si stadiul nivelului sponsorizarilor virate de catre actionari in contul A.C.S. INAINTE Modelu.

Dl. Martac Paul aduce la cunostinta ca va solicita informatii in scris referitoare la activitatea financiara a A.C.S. INAINTE Modelu, respectiv date contractuale ale jucatorilor, comunicand ca avand in vedere

situatia economica actuala nu vede oportuna finantarea activitatii clubului de fotbal, solicitand si implicarea altor finantatori alaturi de echipa de fotbal

De asemenea solicita si prezenta unui reprezentant al clubului de fotbal pentru a putea furniza informatii necesare lamuririi unor anumite aspecte legate de desfasurarea activitatii clubului de fotbal.

Dl. Martac Paul comunica presedintelui de sedinta si faptul ca va contesta procesul verbal al sedintei anterioare considerand ca nu este intocmit corect afirmand ca in procesul mentionat nu au fost trecute toate discutiile purtate intre participantii la sedinta.

Constatând că nu mai sunt dezbateri pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, președintele de ședință îl supune aprobării consilierilor locali și prin vot deschis în majoritate este aprobat, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 16 din 25.03.2021**

Domnul consilier Bajenaru Vasile explica votul impotriva proiectului de hotarare referitor la finantarea activitatilor sportive, justificand ca exista dupa parerea sa modalitati mai bune de cheltuire a bugetului comunei, respectiv marirea suprafetei spatiilor verzi din comuna prin plantarea de pomi pe raza comunei.

Pentru următorul punct înscris pe ordinea de zi, presedintele de sedinta prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea inchirierii, precum si aprobarea documentatiei de atribuire prin licitatie publica a castelului de apa, situat in domeniul public al comunei Modelu, sat Tonea, judetul Calarasi, nr. cadastral 21591, in suprafata de 62 mp.

Presedintele de sedinta intreaba daca sunt inscrieri la cuvant pe marginea acestui proiect de hotarare.

Se inscriu la cuvant dl Martac Paul si dl Bajenaru Vasile.

Dl Martac Paul aduce la cunostinta presedintelui de sedinta intamplarile petrecute in sedinta anterioara in care considera ca dl presedinte a retras dreptul de a participa la sedinta prin retragerea cuvantului, considerand ca nu a putut interpela sau pune intrebari asupra Raportului primarului expus in sedinta trecuta, considerand ca drepturile sale au fost limitate prin decizia presedintelui de sedinta.

Dl consilier interpeleaza pe delegatul cu atributiuni de secretar general al comunei despre proiectul de hotarare de consiliu local din sedinta trecuta referitor la inchiriere suprafetei de 62 de mp terasa castel apa in vederea amplasarii de echipamente de telefonie mobila, acesta comunicand faptul ca a existat o corespondenta intre el si dl consilier Martac Paul pe aceasta tema.

Corespondenta mai sus mentionata are ca subiect proiectul de hotarare mai sus mentionat, afirmad ca isi asuma decizia domnului presedinte de sedinta, in legatura cu sanctionarea domnului consilier Martac Paul in sedinta anterioara acesta fiind una gresita.

Constatând că nu mai sunt dezbateri pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, președintele de ședință îl supune aprobării consilierilor locali și prin vot deschis în majoritate este aprobat, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 17 din 25.03.2021.**

Presedintele de sedinta invita consilierii locali pentru inscrierea la capitolul probleme diverse.

Se inscrie la cuvant dl Bajenaru Vasile, intrebând destinatia sumelor incasate din inchirierea suprafetei de 62 de metrii patrati. Presedintele de sedinta aduce la cunostinta ca toate sumele provenite din inchirieri sunt incluse in bugetul local, capitolul venituri.

Dl Chitoiu Ion solicita un raspuns referitor la infiintarea unei statii de transfer pe traseul Blocuri IMC – cap traseu Modelu, sala sport.

Dl primar raspunde aducand la cunostinta ca operatorul economic nu a agreat infiintarea unei asemenea statii de transfer, datorita distantei prea mici intre statii, distanta impusa de legea transportului ce reglementeaza acest domeniu de activitate.

Dl primar comunica dl Chitoiu Ion ca a comunicat institutiilor abilitate in controlul respectarii curateniei si problemelor de mediu provocate de anumiti agenti economici.

Președintele de ședință constată că ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost epuizată, declară închise lucrările acesteia mulțumind pentru participare.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE ȘEDINȚĂ

Țuțueanu Valeriu



contrasemnează,

Delegat cu atributii de secretar general al UAT
Arsenescu Laurentiu-Costin